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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
25.5. – 31.5. 2009
Prezident Václav Klaus podepsal zákon, který prodlužuje proces deregulace nájemného až do roku
2012. Původně mělo zvyšování regulovaných nájmů skončit příští rok, sdělil Mediafaxu Klausův
mluvčí Radim Ochvat.

Vláda

25. května 2009

Vláda počítá v programu se schodkem 170 miliard
Vláda počítá ve svém programovém prohlášení s deficitem státního rozpočtu pro příští rok ve výši
170 miliard korun, tj. 4,5 procenta hrubého domácího produktu. Na tiskové konferenci po jednání
vlády to v pondělí řekl premiér Jan Fischer.

Vláda zamítla regulaci vysílání po internetu
Vláda na svém pondělním zasedání zamítla návrh zákona o audiovizuálních mediálních službách na
vyžádání, podle kterého měl být obsah internetového vysílání regulován podobně jako televize. Podle
předsedy vlády Jana Fischera by Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (RRTV) získala příliš
pravomocí.

Vláda schválila programové prohlášení
Vláda Jana Fischera schválila v pondělí programové prohlášení, kabinet v něm stanovuje programy a
cíle během svého působení. Novinářům to oznámil Fischer.

Vláda neschválila přísnější tresty pro řidiče, ani regulaci internetu
Kabinet nesouhlasil v pondělí s novelou zákona o provozu na pozemních komunikacích, která
například zpřísňuje a zjednodušuje trestání řidičů, kteří překročí povolenou rychlost, nově trestá i
řidiče, nikoliv pouze majitele aut. Návrh by rušil i možnost odvolání se v případě deliktu na osobu
blízkou.

26. května 2009

Vláda nejednala o nových povinnosech i možnostech pokutování soudních znalců a
tlumočníků
Vláda stáhla z pondělního jednání novelu zákona o znalcích a tlumočnících, která by zavedla nové
povinnosti nutné k získání postu soudního znalce či tlumočníka, za špatnou práci by v případě těchto
povolání hrozila pokuta. Uvedly to vládní webové stránky.

Novým předsedou Rady pro výzkum a vývoj je Fischer
V čele vládní Rady pro výzkum a vývoj nastala změna, bývalého premiéra Mirka Topolánka (ODS)
nahradil současný předseda vlády Jan Fischer. V pondělí o tom rozhodla vláda, uvedly webové
stránky kabinetu.

Vláda chce odlehčit lékařům v byrokratické zátěži



Vláda schválila v pondělí poslaneckou novelu zákona o nemocenském pojištění, podle které lékařům
ubude byrokratických povinností. Uvedly to webové stránky kabinetu.

27. května 2009

Náhubkový zákon posoudí expertní komise
Novelu trestního řádu, která by mírnila dopady "náhubkového zákona", má posoudit expertní komise
vedená ministrem pro lidská práva Michaelem Kocábem. Na úterní schůzce se na tom shodl premiér
Jan Fischer se šéfredaktory některých médií, informovaly o tom vládní internetové stránky.

29. května 2009

Vláda bude řešit statut drobných bytových úprav
Kabinet Jana Fischera na svém pondělním zasedání projedná návrh nařízení, podle něhož by měly
být drobné opravy v bytech vymezeny částkou 500 korun, namísto dosavadních 300 korun. Návrh
předkládá ministerstvo pro místní rozvoj.

Poslanecká sněmovna

27. května 2009

Sociální výbor doporučil poslancům schválení zákona o životním a existenčním minimu
Výbor pro sociální politiku ve středu doporučil Poslanecké sněmovně schválit novelu zákona o
existenčním a životním minimu, která umožní nezapočítat do příjmů pro přiznání dávek odškodnění
od mezinárodních institucí. Agentuře Mediafax to řekl předseda výboru Zdeněk Škromach (ČSSD).

29. května 2009

Sněmovní výbor odložil novelu exekučního zákona
Ústavně právní výbor ve čtvrtek odložil novelu exekučního zákona, která počítá například se
zabavováním majetku i při menší dlužné částce, do úterý 9. června. Ministerstvo spravedlnosti má do
té doby svůj návrh ještě dopracovat, odůvodnil rozhodnutí výboru poslanec Jeroným Tejc (ČSSD).

Výbory možná budou mít kratší čas na projednání kapitol státního rozpočtu
Sněmovní výbory možná budou mít kratší čas na projednání kapitol návrhu státního rozpočtu.
Předlohu poslance Bohuslava Sobotky (ČSSD), která mění nynější nejméně třicetidenní na nejméně
pětidenní lhůtu, projedná v pondělí vláda.

Senát

28. května 2009

Senát schválil zkrácení volebního období sněmovny
Senát schválil ve čtvrtek návrh zákona o zkrácení volebního období sněmovny. Poslanecká předloha
počítá s předčasnými volbami do dolní parlamentní komory do poloviny října.

Prezident

25. května 2009



Prezident podepsal návrh na prodloužení období deregulace nájmů
Prezident Václav Klaus podepsal v pondělí zákon, který prodlužuje proces deregulace nájemného až
do roku 2012. Původně mělo zvyšování regulovaných nájmů skončit příští rok, sdělil Mediafaxu
Klausův mluvčí Radim Ochvat.

26. května 2009

Klaus souhlasí s návrhem vojenských misí v zahraničí pro příští rok
Prezident Václav Klaus je připraven podpořit návrh zahraničních misí české armády pro příští rok.
Ministr obrany Martin Barták plány představil Klausovi v úterý, v pondělí by se jimi měla zabývat
vláda, sdělily Mediafaxu Hrad a ministerstvo obrany.

28. května 2009

Klaus doufá, že další soudce už nebude muset jmenovat
Prezident Václav Klaus doufá, že středeční jmenování soudců je na dlouhou dobu posledním
uvedením nových soudců do jejich funkcí. Hlava státu to prohlásila během slavnostního ceremoniálu,
při kterém bylo jmenováno 39 nových soudců.

29. května 2009

Klaus nepodepsal, ani nevetoval zákon o jednacím řádu sněmovny
Prezident Václav Klaus nepodepsal, ani nevetoval zákon o jednacím řádu sněmovny, který zakazuje
přenášet vládě a premiérovi národní pravomoci na Evropskou unii bez souhlasu parlamentních
komor. Mediafaxu to v pátek sdělil Klausův mluvčí Radim Ochvat.

Ministerstvo spravedlnosti

26. května 2009

S novým systémem doručování soudních obsílek seznámí brožurka, kterou najdou ve své
schránce
S novým systémem doručování soudních obsílek lidi seznámí brožurka, kterou najdou ve své
schránce. Kampaň, pomocí které chce ministerstvo spravedlnosti informovat veřejnost o změnách,
které vypuknou prvním červencovým dnem, agentuře Mediafax v úterý představila mluvčí rezortu
Veronika Ludvíková.

Zásilky od soudu už nebude možné ignorovat, po uplynutí deseti dnů totiž skončí v poštovní
schránce
Zásilky od soudu už nebude možné ignorovat, po deseti dnech skončí v poštovní schránce adresáta a
budou považovány za doručené. O novele občanského soudního řádu, která od července nově
upravuje systém doručování, na svých internetových stránkách informuje ministerstvo spravedlnosti.

Pozn.:

Údaje o obětech trestných činů by měly být zveřejněny, vyžádá-li si to veřejný zájem
25. května 2009 - Údaje o obětech trestných činů by měly být zveřejněny, vyžádá-li si to veřejný
zájem. Umožnit by to měla poslanecká novela trestního řádu, ke které dala v pondělí vláda kladné
stanovisko, sdělila Medifaxu jedna z předkladatelek, Kateřina Jacques (SZ).

Sněmovna bude o důvěře vládě hlasovat 7. června
26. května 2009 - Poslanci budou hlasovat o důvěře překlenovací vládě vedené Janem Fischerem v



neděli 7. června ve 14.00. Na termínu se premiér v úterý dohodl se šéfem sněmovny Miloslavem
Vlčkem (ČSSD).

Všechny české lékárny budou k centrálnímu úložišti připojeny v září
27. května 2009 - Ředitel Státního ústavu pro kontrolu léčiv (SÚKL) Martin Beneš ve středu
informoval poslance ze sněmovního zdravotního výboru o tom, že všechny české lékárny budou k
elektronickému úložišti dat připojeny do září. Agentuře Mediafax to ve středu potvrdil předseda
výboru Jaroslav Krákora (ČSSD).

Šéf správního soudu zkritizoval připravovaný daňový řád
27. května 2009 - Nový daňový řád je nabobtnalý text a bude proto v případě schválení znamenat
velkou zátěž pro podnikatele. Na jednání rozpočtového výboru sněmovny to ve středu prohlásil
předseda Nejvyššího správního soudu Josef Baxa.

Evropská unie zjednodušila podmínky pro čerpání peněz
29. května 2009 - Evropská unie zjednodušuje pro své členské státy podmínky, za nichž mohou
čerpat peníze ze strukturálních fondů. Na tiskové konferenci to novinářům ve čtvrtek řekla Katarína
Mathernová z Generálního ředitelství pro regionální politiku Evropské komise.

Evropská unie hodlá chránit divokou přírodu
29. května 2009 - Evropská unie hodlá vytvořit registr oblastí, které lze ještě označit za divokou
přírodu, a také rizik, které těmto oblastem hrozí. Tak zní závěr mezinárodní konference o přírodních
oblastech, která se uskutečnila v Praze a která hledala způsoby, jak ochránit zbytky divoké přírody v
Evropě.

Zdroj: Mediafax.cz
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